

Warszawa, 28 października 2024 r.

ZESTAW ODPOWIEDZI NR 1

Dotyczy postępowania nr 42/PN/2024 na wybór Wykonawcy opracowania dokumentacji projektowo – kosztorysowej wraz z nadzorem autorskim oraz przygotowaniem, złożeniem Wniosku i uzyskaniem Decyzji Pozwolenia na Budowę dla projektu budowy Elektrowni fotowoltaicznych OWIŃSKA w gm. Czerwonak na dz. nr 265/4 obręb Owińska.

W związku z ogłoszeniem ww. postępowania Zamawiający otrzymał pytania od podmiotu potencjalnie zainteresowanego udziałem w postępowaniu. Treść pytań wraz z odpowiedziami zamieszczone zostały poniżej:

Pytanie 1:

Czy możemy prosić o przesłanie również decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach realizacji przedmiotowego przedsięwzięcia wraz z zaświadczeniem o jej ostateczności?

Odpowiedź 1:

Zamawiający informuje, iż wszelka dokumentacja dodatkowa, w tym Decyzja o środowiskowych uwarunkowaniach wydana przez Wójta Gminy Czerwonak, zostanie udostępniona Wykonawcom po wcześniejszym spełnieniu przez Wykonawców warunków określonych w Zapytaniu ofertowym nr 42/PN/2024 w pkt VII ust. 3, tj.:

- a. Wcześniejsze złożenie Zobowiązania do zachowania poufności, którego wzór stanowi **Załącznik nr 6** do Zapytania ofertowego,
- b. Złożenie wraz z oświadczeniem aktualnego odpisu z właściwego rejestru lub dokumentu Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej, wystawionego nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert,
- c. W przypadku złożenia oświadczenia przez osobę inną niż wskazana w dokumentach rejestrowych, złożenie oryginału pełnomocnictwa imiennego umocowującego do złożenia w imieniu Wykonawcy Zobowiązania do zachowania poufności.

Pytanie 2:

Prosimy o rozważenie obniżenia sumy gwarancyjnej OC z proponowanej przez Państwa kwoty 2 000 000 zł do 1 000 000 zł.

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, iż na etapie składania ofert wymaga od Wykonawców przedstawienia aktualnej polisy OC lub innego dokumentu potwierdzającego posiadanie aktualnego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności gospodarczej.

Dodatkowo wymagane jest złożenie wraz z ofertą Oświadczenia potwierdzającego gotowość przedstawienia (w przypadku wyboru jego oferty jako najkorzystniejszej) przed podpisaniem umowy, ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej w zakresie prowadzonej działalności, przy czym suma gwarancyjna nie będzie niższa niż 2 000 000 zł.

Ewentualne obniżenie sumy gwarancyjnej OC może być przedmiotem negocjacji podczas rozmów negocjacyjnych, które przewidziane są na następnym etapie postępowania.

Pytanie 3:

W zapytaniu ofertowym pkt III-6 dopuszczają Państwo udział podwykonawców w wykonywaniu zadania, natomiast w projekcie umowy §4 pkt 3 oraz §6 pkt 7 wykluczają możliwość podwykonawców. Proszę o sprostowanie czy podwykonawcy są przez Państwa dopuszczani?

Odpowiedź 3:

Zamawiający wyjaśnia, iż podtrzymuje zapisy określone w Zapytaniu ofertowym nr 42/PN/2024 w pkt III ust. 6, tj.: „*Przedmiot zamówienia może być wykonywany przy udziale podwykonawców.*” W związku z powyższym przedmiot zamówienia może być wykonywany przy udziale podwykonawców.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż uwagi dotyczące zapisów Umowy, w tym ewentualna zmiana wysokości policy OC, będą omawiane podczas rozmów negocjacyjnych, które przewidziane są na następnym etapie postępowania.